11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2010 14:13:00

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.04.2010 14:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140591/answer/140592




YBaxkaemas Erenus! Moxet. IKyIaT H0oMKeH ObITh JOCTaBIeH B TabopaTopuio B TeueHue 1 gaca
MoMeHa cbopa IIpu TeMrepartype, 6113Ko# K TeMnepaType Tena. CliepMorpaMMy Hafo Iepecharh.
Ynauu.



